



**EDITAL Nº 220/2023-PROGEP
(RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 207/2023-PROGEP)**

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a **retificação do Edital nº 207/2023-PROGEP**, publicado no DOU de 28 de junho de 2023, seção 3, páginas 85 e 86, conforme a seguir:

1 – ONDE SE LÊ:

Departamento de Patologia / CCBS E-mail: depat@ufma.br	Microbiologia e Imunologia	Graduação em Biomedicina ou Ciências Biológicas ou Enfermagem ou Farmácia ou Medicina ou Nutrição ou Odontologia e Doutorado em Microbiologia ou Ciências da Saúde ou Biotecnologia.	40 horas	01
---	-------------------------------	--	-------------	----

LEIA-SE:

Departamento de Patologia / CCBS E-mail: depat@ufma.br	Microbiologia e Imunologia	Graduação em Biomedicina ou Ciências Biológicas ou Enfermagem ou Farmácia ou Medicina ou Nutrição ou Odontologia e Doutorado em qualquer área do conhecimento.	40 horas	01
---	-------------------------------	---	-------------	----

Os demais itens do Edital PROGEP nº 207/2023 permanecem inalterados.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.



**UNIVERSIDADE
FEDERAL DO
MARANHÃO**

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

São Luís, 05 de julho de 2023.

**Marília Cristine Valente Viana
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas**